
Magabiztos győzelem a Haladás VSE SKFT vendégeként! – 5. oldal
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Klubvezetőnk több örömhírről is tájékoz-
tatta magazinunkat, miközben újra azt 
hangsúlyozta, hogy továbbra is az NB I/B 
nyugati csoportjának megnyerése a cél.

Elnök úr! Már egy hónapja történt, de 
még mindig fáj a NEKA elleni hazai vere-
ség. Az NB I így is elérhető még?

A minimális vereséggel egy nagyon hosszú 
hazai veretlenségi sorozatunk szakadt meg, de 
úgy látom, hogy jókor jött ez a pofon. A lányok 
tanultak a NEKA elleni meccsből 
és azt gondolom, hogy a tavas�-
szal tapasztalt kezdeti bizony-
talanság, illetve a NEKA elleni 
hazai botlás után újra töretle-
nül menetelünk, igaz, hogy egy 
meccsel többet játszottunk, de 
pontszámban már utolértük az 
éllovas Vasas csapatát. 

Közben visszatért a csa-
pathoz egy igazi szombathe-
lyi klasszis…

Valóban, örömmel üdvözöltük, hogy kivá-
ló irányító játékosunk, Császár Zsófia már a 
Győr elleni meccsen visszatért, játékba is állt, 
vele mindenképpen tovább erősödtünk. Zsófi 
kitűnően lát a pályán, jól irányítja, mozgat-
ja a többieket, általa a csapat dinamikája is 
megváltozott. Vele együtt szeretnénk elérni az 
NB I-be jutást. 

Az elmúlt időszakban nemcsak kiváló 
játékosokkal, de a város támogatásával is 
gazdagodott, erősödött a klub…

Így igaz, arról is örömmel tájékoztatom 
magazinunk olvasóit, hogy Szombathely 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 30 millió 
forint támogatásban részesítette klubunkat. 

Ezt a felületet is szeretném felhasználni, hogy 
megköszönjem egyesületünk nevében a tá-
mogatást, mely azt bizonyítja számunkra, 
hogy a városvezetés is bízik bennünk, és azt 
szeretné, hogy NB I-es női kézilabdacsapata 
lenne a szombathelyieknek. 

Az NB I-es klubnak saját csarnok is 
dukál?

Én is azt gondolom, hogy klubunk, illetve 
kiváló és erős közösségünk megérdemli, hogy 
az új csarnok megépítésére vonatkozó cél-

jainkat továbbra se adjuk fel. 
Csapataink eredményei mellett 
támogatóink és fantasztikus 
közönségünk is arra buzdít 
bennünket, hogy minél előbb 
megteremtsük saját kézilab-
dacsarnokunk felépítésének 
feltételeit. Olyan otthont szeret-
nénk, ahol kényelmesen elfér az 
SZKKA közössége, ahol immár 
NB I-es csapatként hosszú tá-
von fejleszthetjük és nevelhetjük 

már jelenleg is országos és nemzetközi sikere-
ket halmozó utánpótlás-műhelyünket.  

Maradjunk még a harmincas szám bű-
völetében! Nemrégen, a Győri ETO KC II 
elleni rangadón köszöntötték a kiváló 
edzőt, Debreczeni Györgyöt. Miért példa 
Ő mindenki számára? 

Debreczeni György lerakta az alapokat, 30 
éve a pályán, illetve a pálya mellett nagy je-
lentőségű munkát végez. Kezei alatt több ge-
neráció, közel ezer gyermek vált serdülő-, ifjú-
sági-, illetve érett felnőtt korú játékossá. Élete, 
személyisége, emberi tartása, szakmai mun-
kája példaértékű az SZKKA-közösség minden 
tagja számára. 

Pődör Zoltán: újra töretlenül menetelünk
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Kiélezett küzdelem után minimális vereség
Február 18-án, a 15. fordulóban óriási ér-
deklődés mellett, telt ház előtt játszottuk 
a NEKA elleni rangadót.

A kötelező győzelem terhe ezen az estén 
túlságosan rányomta a bélyegét a mérkőzés 
alakulására. Több technikai hiba csúszott 
a játékba, buta labdavesztések után kap-
tunk elkerülhető gólokat. Félidőben ötgólos 

hátrányba kerültünk, és a második félidőben 
nyolc gólra is meglépett a junior válogatott 
játékosokkal felálló NEKA. Ezután viszont 
szinte hihetetlen menetelésbe kezdett csa-
patunk. Nagyon összekaptuk magunkat, 
játékosaink szívüket-lelküket beletették a já-
tékba. Az új igazolások közül Schneider Éva 
hat gólt szerzett és a korábbi alapemberek 
közül, miután több labdát kapott, Szendrei 
Barbara 4 gólig jutott, Virág Noémi pedig 
hátán vitte a csapatot és 6 gólt szerzett. Alig 
volt hátra fél perc, amikor az egyenlítésért 
támadhatott csapatunk, ám sajnos nem sike-
rült élni a lehetőséggel. 

Kozma Szerszám-Szombathelyi Ké-
zilabda Klub és Akadémia–NEKA 23:24 
(9:24).

Szombathely, 350 néző, NB I/B-s női kézi-
labda-mérkőzés, vezette: B. Pech, Vágvölgyi.

Szombathelyi KKA: Futaki – Schneider 6, 
Pukler 3, Gaylhoffer 1, VIRÁG 6, Szendrei 4, 
Mayer 3. Csere: Tömő (kapus), Csépke, Takács 
B., Csire, Mórocz, Cser, Smid, Pődör.

Elmaradt az első tavaszi forduló a Labda-
rúgó NB I-ben, így a Vasas elleni meccset 
később játszották le (2–3-ra nyert a Hali – a 
szerk.), így a zöld-fehérek két fiatal focistá-
ja úgy döntött, megtekinti az SZKKA–NEKA 
rangadót. 

Sajnos a srácok nem hoztak szerencsét lá-
nyainknak. Iszlai Bence érdeklődésünkre la-
punknak elmondta, hogy mindenki nagyon 
csalódott volt, hogy az eredeti időpontban 
elmaradt a Vasas elleni meccs.

Két hónapja vártuk már, hogy bajnoki tét-
meccsen pályára léphessünk, de a pálya sajnos 
alkalmatlan volt, így aztán csak edzettünk. 

Közben azt hallottuk, hogy kiváló rangadót 
játszanak a lányok, így aztán úgy döntöttünk, 
hogy kijövünk és megtekintjük a meccset és 
persze hazai győzelmet vártunk – tette hozzá 
a Haladás középpályása, Iszlai Bence. 

A lelátón: Iszlai Bence és Jagodics Márk
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A bajnokság 16. fordulójában, Bükön fo-
gadta csapatunkat a Haladás VSE SKFT. A 
szombathelyi csapatok városi rangadóján 
5 góllal vertük zöld-fehér ellenfelünket. 

Viszonylag hamar belelendültünk 
a mérkőzésbe, jobban használtuk a 
szélsőket, és ugyan az első félidő-
ben még vezetett a hazai csapat, a 
félidő hajrájában egy 7:2-es szériát 
produkálva már kétgólos előnyünk 
birtokában vonulhattunk pihenőre. 
A második játékrészben folyamato-
san felőröltük ellenfelünket. Füzesi 
Ferenc vezetőedző sokat cserélve 
frissített, több labda jutott a szélsők-
nek, Mayer Maja 8, Szecsődi Vivien 

3 gólig jutott. Csapatunk annyit adott ki ma-
gából, amivel sikerült a kötelező győzelmet 
bebiztosítani. Végül öt góllal nyertünk, míg a 
juniormérkőzésen elgázoltuk ellenfelünket, 
ez a meccs 24:52-vel ért véget.

Füzesi Ferenc: Örülök a győzelemnek, de 
az első félidőt átaludtuk, így aztán nem jött ki 
a két csapat közötti valós különbség.

Haladás SKFT–Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi KKA 29:34 (15:17)

Vezette: Hardi Réka, Őri Erika.
Futaki, Mayer 8/5, Smid 1, Pukler 6, Takács, 

Schneider 5/2, Szecsődi 3.
Csere: Tömő, Szovák (kapus), Gaylhoffer 

1, Szendrei 4, Virág 4/1, Pődör 2, Győrffy, 
Csire, Cser.

Magabiztos győzelem 
a Haladás VSE SKFT vendégeként!
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Március 4-én, a bajnokság 17. fordulójá-
ban a Győri ETO KC II csapatát fogadtuk 
és, ha szoros küzdelemben is, de hoztuk a 
2 bajnoki pontot. 

Ismét remek hangulatban kezdődött a 
mérkőzés, az Egyetemi Csarnok megtelt 
szurkolókkal, ami külön biztatást jelen-
tett lányainknak. Vérfrissítésen átesett 
csapatunk szoros mérkőzésre számított, 
hiszen már mindegyik ellenfelünk úgy 
érkezik Szombathelyre, hogy bizonyítani 
akar ellenünk, és meg akarják húzogatni 
az oroszlán bajszát. A meccs elején fej-fej 
mellett haladtak a csapatok, szoros volt 
az állás. Kissé nehézkesen pörgött fel a já-
ték, a félidőben 14:14-es döntetlen után 

mehettek pihenőre a lányok. A második 
félidőben az irányítócsere után gyorsult 
a játékunk. Füzesi Ferenc jól nyúlt bele a 

mérkőzésbe. Tömő Alexandra bravúrvé-
déseivel a végjátékra meggyőző előny 
alakult ki a szombathelyiek javára. Schnei
der és Mayer is 6-6 gólt „termelt”, Pődör 
Rebeka pedig 3 góllal járult hozzá a köte-
lező győzelemhez.

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Győri Audi ETO KC II NB I/B 27:24 (14:14)

Futaki, Mayer 6/3, Virág 4, Pukler 2, Takács 
2, Schneider 6/3, Szecsődi. Csere: Tömő (ka-
pus), Gaylhoffer 1, Győrffy 1, Smid, Szendrei 
2, Pődör 3, Mórocz, Cser, Császár.

Kötelező győzelem kipipálva!

A 18. fordulóban a sereghajtó Csurgói 
NKC gárdájánál vendégeskedtünk és egy 
pillanatig sem fért kétség ahhoz, hogy ki-
ütéssel győzünk.

A Szombathelyi KKA szurkolói és a csapat-
tagok már várták, hogy tétmérkőzésen mi-
kor lép újra pályára a sérüléséből visszatérő 

Császár Zsófia. Hosszú kihagyás után foko-
zatosan lendült edzésbe, és nagyon figyelt 
rá, hogy a térdét ne erőltesse meg túlságo-
san. Zsófi játékával felgyorsult az irányítójá-
ték, többet és pontosabban járatta a labdát 
a csapat. A félidőben már 8 góllal vezet-
tünk. Több labdát kaptak a szélsők, és job-
ban használta a csapat a beállós pozíciót is. 

Csapásmérés Csurgón!
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Kevés technikai hiba és kreatív játék után, 
március 18-án, a bajnokság 19. fordulójában 
Dunaújvárosban is magabiztosan nyertünk. 

Jó mérkőzést ját-
szottunk egy nehéz 
pályán. Végig agres�-
szíven és stabilan 
védekeztünk, de a 
támadójátékunk is 
jó volt. Kevés tech-
nikai hiba és kreatív 
passz játék jellemezte 

a csapatot. A második félidőre az előnyünk 
7-re növekedett, az 50. perctől pedig jól me-
nedzseltük az előnyünket és magabiztosan 
nyertünk – ezekkel a mondatokkal értékelte 
lapunknak a vendégsikert Füzesi Ferenc ve-
zetőedző. 

Dunaújvárosi KKA–Szombathelyi KKA 
NBI /B felnőtt 26:29 (14:16)

Vezette: Asztalos Bence, Bárkányi Gábor.
Futaki, Mayer 5/3, Virág 4, Császár 2, Takács 

3, Schneider 10/1, Szecsődi 1. Csere: Tömő 
(kapus),  Győrffy, Smid,  Szendrei 2, Mórocz,  Pő-
dör 1, Pukler,  Cser, Gaylhoffer 1.

Az agresszív védekezés győzelmet ért

Rangadó előtt
A bajnokság számunkra 20. fordulójában a 
közvetlen mögöttünk álló, a tabella 3. helyét 
elfoglaló, 13 győzelemmel, de meglepően, 
mindössze +29-es gólkülönbséggel rendel-
kező mohácsiak érkeznek Szombat-
helyre. 

Ősszel, október 29-én nagyon ma-
gabiztosan, 25:33-ra nyertünk a busók 
otthonában. A március 25-én 18 órakor 
kezdődő rangadó előtt vezetőedzőnket 
kértük meg, hogy latolgassa az esélyeket.  

Egy jó formában játszó ellenfél érkezik 
a csarnokunkba. Egyedi stílus és ma-
gabiztosság jellemzi őket. A mi csapa-
tunk is jó formát mutat és hazai pályán 

mindenképpen győznünk kell, hogy megva-
lósíthassuk céljainkat. Erőszakos védelmet és 
tovább javuló támadó formát várok – fogal-
mazott Füzesi Ferenc.  

1. Vasas SC  18 16 0 2 526 349 177 32
 

2. Szombathelyi KKA  19 16 0 3 586 444 142 32
 

3. Mohácsi TE  18 13 0 5 471 442 29 26
 

4. NEKA  18 12 1 5 495 418 77 25
 

5. Dunaújvárosi Kohász KA II  19 11 0 8 572 502 70 22
 

6. Gárdony‐Pázmánd NKSE  18 9 2 7 463 467 ‐4 20
 

7. Szekszárdi FGKC  18 9 0 9 451 427 24 18
 

8. Győri ETO KC II  18 9 0 9 467 473 ‐6 18
 

9. Szentendrei NKE  18 7 1 10 478 504 ‐26 15
 

10. Kozármisleny SE  18 5 2 11 420 438 ‐18 12
 

11. Rinyamenti KC  18 6 0 12 452 525 ‐73 12
 

12. Haladás VSE SKFT  18 5 0 13 417 496 ‐79 10
 

13. Marcali VSZSE  18 4 2 12 414 512 ‐98 10
 

14. Csurgói NKC  18 1 0 17 417 632 ‐215 2
 

 

A második félidő már szimpla edzőmérkő-
zéssé változott. Minden játékos lehetőséget 
kapott. Összességében sem túlzás a 20 gó-
los különbség a két csapat között.

Csurgói NKC–Kozma-Szerszám Szom-
bathelyi KKA NB I/B felnőtt 16:36 (9:17)

Futaki, Mayer 9/5, Virág 3, Császár 2, Takács 
1, Schneider 4, Szecsődi 1. Csere: Tömő (ka-
pus), Győrffy, Smid 8, Szendrei 5, Gaylhoffer 
2, Pődör, Pukler.

Füzesi Ferenc: Kötelező győzelem, de van 
még hiányérzetem.
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Március 26-án nem sikerült a várt bravúr 
Veszprémben, ahol a házigazda a télen 
megerősödő Nemesvámos csapata volt.

Nagy iramban kezdődött a mérkőzés. 
Az első félidőben fej-fej mellett haladtak a 
csapatok, látványos támadásokat vezettek 

mindkét oldalon. A második félidőben be-
ragadtunk, és az első tíz percben a hazaiak 
minden hibát kihasználva eldöntötték a ta-
lálkozót. 

Józsa Krisztián: Egy ilyen jó, rutinos játéko-
sokkal felálló ellenfél ellen egy tízperces rövid-
zárlat végzetesnek bizonyult.

NB II-es sikerek
A következő hasábokon NB II-es csapa-
tunk februári és márciusi meccseire te-
kintünk vissza. Józsa Krisztián által irányí-
tott csapatunk a szezon elején az NB II-es 
bajnoki címet tűzte ki célul. 

Keményen készültek a lányok a február 19-i 
találkozóra, a vasi rangadóra, ahol hosszú ki-
hagyás után újra pályára lépett Debreczeni 
Luca is. A mérkőzés első félidejében a csa-
patok fej-fej mellett haladtak, minden gólra 

góllal válaszoltak, de a félidőre sikerült a mi-
einknek két gól előnnyel menni a pihenőre. 
Aztán a második félidőben már mi uraltuk a 
mérkőzést. Pődör Rebeka 15 gólja önmagáért 
beszél, a fiatal tehetség mind a támadásban, 
mind a védekezésben kiemelkedően telje-
sített ezen a napon. A játék végére a jó csa-
patmunka meghozta a várt sikert. Közvetlen 
riválist sikerült legyőznünk, hiszen a fordulót 
megelőzően a körmendi gárda a tabellán a 
Szombathelyi KKA előtt állt. Ezzel a győze-
lemmel bebizonyították ,,lányaink”, hogy nem 
elérhetetlen az NB II-es bajnoki cím.

Józsa Krisztián: Nagyon akartuk ezt a győzel-
met és meg is tettek a lányok ezért mindent. A 
védekezésünk ma is nagyon hullámzó volt, de 
sikerült többet lőni, mint az ellenfél! Gratulálok 
mindenkinek! 

NB II felnőtt: Szombathelyi KKA II–Kör-
mendi DMTE 33:27 (14:12) 

Szovák Viktória, Szuhogyi Laura 3, Cser 
Dóra 5, Pődör Rebeka 15, Dénes Alexandra, 
Bozzai Zsófia 2, Bódi Virág 2. Csere: Károly 
Anett (kapus), Kozma Adrienn 2, Debrecze-
ni Luca, Csépke Dominika 3, Csapó Adrienn 
1, Manhertz Vanda, Kovács Tímea, Kiss Virág, 
Keszei Molli. 

NB II Junior: Szombathelyi KKA II–Kör-
mendi DMTE 29:26 (13:14) 

Szabó Enikő, Kozma Adrienn 1, Manhertz 
Vanda 9, Woth Viktória 11, Kiss Virág 3, Csapó 
Adrienn 2, Keszei Molli. Csere: Marton Adél, 
Málovics Dorina 1, Nagy Lili, Szlukovényi Ni-
kolett 2, Szmolek Apollónia, Tamás Panna, 
Bársony Dóra. Edző: Józsa Krisztián.
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BDSE Nemesvámos–Szombathelyi KKA 
II 40:30 (18:19) 

Szovák Viktória, Szuhogyi Laura 8, Cser 
Dóra 3, Pődör Rebeka 13, Dénes Alexandra 2, 
Bozzai Zsófia, Bódi Virág. Cserék: Károly Anett 
(kapus), Kozma Adrienn, Csépke Dominika 3, 
Kiss Virág 1, Woth Viktória, Manhertz Vanda, 
Kovács Tímea, Nagy Lili. Edző: Józsa Krisztián.

NB II junior: BDSE Nemesvámos–Szom-
bathelyi KKA II 38:33 (21:12) 

Szabó Enikő, Kozma Adrienn, Manhertz 
Vanda 1, Woth Viktória 7, Kiss Virág 8, Mar-
ton Adél 1, Nagy Lili 3. Cserék: Devecseri 
Dalma 7, Kovács Tímea 2, Keszei Molli 1, 
Szmolek Apollónia 1, Bozzai Zsófia. Edző: 
Józsa Krisztián.

A bajnokság következő, 
március 12-i fordulójá-
ban 22:25-re győztünk a 
Győri ETO KC III. csapata 
ellen. Március 26-án 11 
órakor pedig következik a 
rangadó, amikor a szom-
bathelyi Egyetemi Sport-
csarnokban fogadjuk a 
listavezető VKLSE Győr 
csapatát. 

Március 5-én könnyed hazai győzelmet 
arattunk az NB II-es bajnokság 14. for-
dulójában, ahol hazai pályán fogadtuk a 
Vady Mosonszolnok csapatát.

A mérkőzés elejétől fogva nagy hangsúlyt 
fektettünk a védekezésre. Ehhez jó kapustel-
jesítmény párosult, az ellenfél hibáit kihasz-
nálva tudtunk könnyű lerohanásgólokat lőni. 
Az első félidő végére már megnyugtató kü-
lönbség alakult ki a két csapat között. Később 
sem változott a játék képe, csak a különbség 
mértéke volt a kérdés. Megérdemelt hazai 
győzelemmel zárult a mérkőzés. 

Józsa Krisztián: „Stabil védekezés, jó kapus-
teljesítmény, meggyőző támadójáték!”

NB II felnőtt: Szombathelyi KKA II–VADY 
Mosonszolnok 35:24 (20:10)

Szovák Viktória, Szuhogyi Laura 2, Cser Dóra 
11, Pődör Rebeka 10, Csépke Dominika 2, Boz-
zai Zsófia 4, Bódi Virág 5. Cserék: Károly Anett 

(kapus), Kozma Adrienn, Szmolek Apollónia, 
Dénes Alexandra, Kiss Virág 1, Keszei Molli, Ko-
vács Tímea, Csapó Adrienn, Woth Viktória.

NB II junior: Szombathelyi KKA II–VADY 
Mosonszolnok 44:20 (17:11)

Szabó Enikő, Kozma Adrienn 5, Kiss Virág 9, 
Woth Viktória 7, Devecseri Dalma 1, Csapó Ad-
rienn 5, Keszei Molli 5. Cserék: Kovács Tímea 5, 
Marton Adél 1, Bársony Dóra 1, Málovics Dori-
na 2, Szulkovényi Nikolett 2, Szmolek Apolló-
nia, Tamás Panna 1. Edző: Józsa Krisztián.

   

1. VKL SE Győr  15 13 1 1 459 341 118 27
 

2. Szombathelyi KKA II  15 11 1 3 503 424 79 23
 

3. Körmendi DMTE  15 11 1 3 404 355 49 23
 

4. Bajnok DSE Nemesvámos  15 10 0 5 465 393 72 20
 

5. Vady Mosonszolnok  16 10 0 6 441 396 45 20
 

6. Dr Lupo Büki TK  15 9 1 5 343 302 41 19
 

7. Győri ETO KC III  15 9 0 6 394 370 24 18
 

8. SZESE Győr  15 5 0 10 375 411 ‐36 10
 

9. Veszprémi Egyetemi SC  15 5 0 10 391 436 ‐45 10
 

10. Sárvári Kinizsi SE  16 3 1 12 377 422 ‐45 7
 

11. Celldömölki VSE  15 2 1 12 338 409 ‐71 5
 

12. Tapolca VSE‐ RESOLUTE  15 0 0 15 281 512 ‐231 0
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Az SZKKA U10-es csapata
Álló sor: Baranyai Rebeka, Alföldi Anna, Marton Jázmin, Kozma Szofi, Lakner Eszter, Józsa Krisztián edző, Imre Zóra, Tóth Jázmin, Molnár Nilla, Krilov Zita, Takács Dóra.

Középső sor: Németh Dóra, Szekér Réka, Csölle Petra, Haller Enikő, Wutschi Veróna, Czenki Petra, Kánya Luca, Geosits Zsófia, Pomeisl Luca, Juhász Luca, 
Ülő sor: Stefán Arabella, Varga Eliza, Horváth Vivien, Zoller Anna, Tőke Liliána, Tiborcz Mira, Czenki Lara.



Az SZKKA U10-es csapata
Álló sor: Baranyai Rebeka, Alföldi Anna, Marton Jázmin, Kozma Szofi, Lakner Eszter, Józsa Krisztián edző, Imre Zóra, Tóth Jázmin, Molnár Nilla, Krilov Zita, Takács Dóra.

Középső sor: Németh Dóra, Szekér Réka, Csölle Petra, Haller Enikő, Wutschi Veróna, Czenki Petra, Kánya Luca, Geosits Zsófia, Pomeisl Luca, Juhász Luca, 
Ülő sor: Stefán Arabella, Varga Eliza, Horváth Vivien, Zoller Anna, Tőke Liliána, Tiborcz Mira, Czenki Lara.



Keressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

Az SZKKA I-es csapata két rangadót ví-
vott a Győr és a Nemesvámos ellen. 
Mindkét meccs nagyon hasonlóan ala-
kult, támadásban nagyon magas szinten 
játszottunk, ebben sokat fejlődtünk, vi-
szont védekezésben nem voltunk kellően 
agresszívak. 

Józsa Krisztián edző összességében pozi-
tívnak értékelte a lányok teljesítményét, mint 
elmondta, könnyedén nyerték mindkét mér-
kőzésüket. 

Az SZKKA II-es csapattal szintén a Nemes-
vámossal játszottuk az első mérkőzést, végig 
kiélezett szoros meccs volt, a mérkőzés vé-
gén a két kihagyott hetes, illetve a kimaradt 
ziccerek döntöttek a Nemesvámos javára. 

Második mérkőzésen nagyon könnyedén 
nyertünk a Bük ellen. Összességében jól ját-
szottak a lányok, elégedett vagyok velük – 
tette hozzá a tréner. 

Győri ETO KC–Szombatelyi KKA I (8:11) 
19:24

SZKKA: Ceglédi Boglárka, Czenki Petra 7, 
Bozsodi Eszter 5, Baranyai Emma 2, Oláh Gab-
riella 3, Sugár Dorka 2, Iván Léna 4, Szabó Lili, 
Horváth Fruzsina 1, Takács Klaudia, Dancsecs 
Judit.

Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathe-
lyi KKA II (9:8) 20:17

SZKKA: Grebenár Réka, Kasparik Fanni 2, Ta-
kács Réka 1, Bincze Lili, Borhy Sára 5, Horváth 
Luca 7, Sebestyén Zsófia, Tárnoki Abigél, Kiss 
Jázmin 1, Tárnoki Gréta 1.

Bajnok DSE Nemesvámos–SZKKA I 
(10:14) 20:27

SZKKA: Ceglédi Boglárka, Czenki Petra 7, 
Bozsodi Eszter 6, Baranyai Emma 4, Oláh Gab-
riella, Sugár Dorka 2, Iván Léna 4, Szabó Lili 1, 
Horváth Fruzsina 5, Takács Klaudia, Dancsecs 
Judit.

Büki TK–Szombathelyi KKA II (0:7) 5:14 
SZKKA: Grebenár Réka, Kasparik Fanni 1, Ta-

kács Réka 1, Bincze Lili 1, Borhy Sára, Horváth 
Luca 5, Sebestyén Zsófia, Tárnoki Abigél 2, 
Kiss Jázmin 3, Tárnoki Gréta 1.

Rangadó rangadók hátán az U10-es csapatoknál
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Március 11., Veszprém
KISISKOLÁS BAJNOKSÁG U10 
VESC II–SZKKA I 5:43 (2:25)
Molnár Nilla, Tiborcz Mira, Czenki Lara, 

Czenki Petra 5, Marton Jázmin 7, Lakner Esz-
ter 3, Wutschi Veróna 6, Takács Dóra 4, Juhász 
Luca 3, Geosits Zsófia, Tóth Jázmin 8, Csölle 
Petra 1, Imre Zóra 6, Kánya Luca, Szekér Réka. 
Edző: Józsa Krisztián.

BAJNOK DSE NEMESVÁMOS I–SZKKA I 
9:13 (5:5)

Molnár Nilla, Tiborcz Mira, Czenki Lara, 
Czenki Petra, Marton Jázmin 1, Lakner Eszter 
2, Wutschi Veróna 5, Takács Dóra, Juhász Luca 
2, Geosits Zsófia, Tóth Jázmin 2, Csölle Petra, 
Imre Zóra 1, Kánya Luca, Szekér Réka. Edző: 
Józsa Krisztián.

SZKKA II–BAJNOK DSE NEMESVÁMOS I 
6:27 (3:16)

Szákovics Hanna, Ceglédi Boglárka, Sugár 
Dorka, Szabó Lili 1, Iván Léna 1, Takács Kla-
udia, Grebenár Réka, Kasparik Fanni 1, Kiss 

Jázmin, Horváth Luca, Tárnoki Gréta 1, Tárno-
ki Abigél 1, Baranyai Emma 1, Oláh Gabriella. 
Edző: Vers Ákos.

SZKKA II–RÉPCELAKI SE 22:19 (9:9)
Szákovics Hanna, Ceglédi Boglárka, Sugár 

Dorka 1, Szabó Lili 4, Iván Léna 2, Takács Kla-
udia, Grebenár Réka, Kasparik Fanni 2, Kiss 

Jázmin, Horváth Luca 7, Tárnoki Gréta, Tárno-
ki Abigél 1, Baranyai Emma 5, Oláh Gabriella. 
Edző: Vers Ákos.
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Az elmúlt hetekben, hónapokban vere-
ség, döntetlen, de győzelem is szerepelt 
a jegyzőkönyvekben. 

Február 8. – Budaörs Handball–Szom-
bathelyi KKA 26:32 (12:16)

Farkas Hanna, Pődör Blanka 13, Lakatos Li-
zett 2, Horváth Lilla 1, Horváth Anna 3, Sámson 
Petra 1, Farkas Nerina 4, Győrffy Luca 4, Tamási 
Kata 3, Tóth Nóri, Juhász Anna, Baranyai Lara, 
Dobos Dorka, Szekér Petra, Wágner Dóri 1.

Február 14. – Szombathelyi KKA–Kozár-
misleny SE 28:28 (17:11)

Lőrincz Brigitta, Farkas Hanna, Pődör Blan-
ka 7, Lakatos Lizett 3, Horváth Lilla, Horváth 
Anna 2, Sámson Petra, Farkas Nerina 5, Győrffy 
Luca 7, Tamási Kata 4, Juhász Anna, Baranyai 
Lara, Szekér Petra.

A Kiemelt Serdülő Bajnokság (KSB) eredményei

Február 22-én az U13-as csapatunkkal 
mentünk Balatonboglárra, ahol a fő cé-
lunk a Gyermekbajnokság felsőházi ráját-
szására való felkészülés volt. 

Bátortalanul kezdtük az első félidőt, ahol 
is technikai hibáinkat az ellenfél azonnal 
kihasználta. Időkérés után összeszedet-
tebben és egyenlő partnerként folytattuk 
a mérkőzést, majd a gyermekbajnokság-
ban előírt sorcserét követően is láthattunk 

szép egyéni teljesítményeket. A második 
félidőben a NEKA-nak is köszönhetően jó 
lehetőség nyílt a gyakorlásra, és a végére 
egy elfogadható idegenbeli vereség ala-
kult ki.

Pődör Zoltán: Jó főpróba volt a felső-
házi nyitányhoz ez a mérkőzés, melyben 
partner volt a NEKA csapata. Elégedett 
vagyok a csapatommal, különösen Dobos 
Dorka és Tóth Nóri teljesítményére vagyok 
büszke. Bizakodó vagyok. 

Gyermekbajnokságra készültünk 
Balatonbogláron
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Február 26., Mosonszolnok: Szombathelyi 
KKA II.–Győri Audi ETO KC 11:20 (5:12)

Bogáth Petra, Falussy Flóra 1, Nárai Nóra 1, 
Németh Janka Blanka, Karvalics Fanni 2, Kiss 
Brigitta Melitta 2, Gyallai Virág, Oláh Julianna, 
Pajor Kata, Pockmecz Adrienn, Kovács Dóra, 
Tóth Vivien 5, Varga Vivien. Edző: Jámbor 
Réka. 

Szombathelyi KKA I.–Lébényi KSE 23:18 
(13:10)

Bogáth Petra 2, Falussy Flóra 5, Nárai Nóra 
2, Németh Janka Blanka, Kovács 
Dóra 5, Kiss Brigitta Melitta 2, Kar-
valics Fanni, Gyallai Virág, Pockmecz 
Adrienn, Tóth Vivien 3, Varga Vivien 
3, Pajor Kata. Edző: Jámbor Réka. 

Március 11. – Győr: Két fontos 
győzelem az U13 II. osztályban

SZKKA I–KSE Bősárkány 20:9 
(7:2)

Oláh Julianna, Pockmecz Adri-
enn, Falussy Flóra 3, Gyallai Virág 4, 
Kovács Dóra, Bogáth Petra 3, Sulyok 
Csenge 3, Kiss Brigitta 1, Tóth Vivien 
3, Karvalics Fanni 2, Pajor Kata, Nárai 
Nóra 1, Németh Janka.

KK Ajka–SZKKA I 15:24 (6:15)
Németh Janka, Kiss Brigitta 2, Tóth Vivien 

9, Karvalics Fanni, Bogáth Petra 2, Pajor Kata, 
Nárai Nóra 1, Oláh Julianna, Pockmecz Adri-
enn 1, Falussy Flóra 4, Gyallai Virág 2, Kovács 
Dóra, Sulyok Csenge 2.

Jámbor Réka: „Az Ajka elleni mérkőzésen 
fontos pontokat szereztünk ahhoz, hogy akár 
odaérhessünk a bajnokság végén a dobogóra!! 
Nagyon összeszedett, szép játékot sikerült pro-
dukálniuk a lányoknak. Gratulálok Nekik!”

Az U13 II. osztály felsőházi rájátszásának 
eredményei

NEKA–Szombathelyi KKA 28:20 (17:7)
Farkas Hanna, Pődör Blanka 8, Horváth 

Anna 3, Sámson Petra, Farkas Nerina 2, Győrffy 
Luca 3, Tamási Kata 2, Juhász Anna, Baranyai 
Lara, Dobos Dorka 2, Tóth Nóri, Lőrincz Brigit-
ta, Horváth Lilla.

Március 2.: Szombathelyi KKA–Dunaúj-
városi KKA 24:33 (12:17)

Farkas Hanna, Pődör Blanka 4, Horváth 
Anna 5, Sámson Petra 2, Farkas Nerina 3, 

Győrffy Luca 1, Tamási Kata 3, Juhász Anna, 
Dobos Dorka 1, Tóth Nóri 1, Horváth Lilla, La-
katos Lizett 4, Szekér Petra, Baranyai Lara.

Március 9.: Mosonmagyaróvári KC SE–
Szombathelyi KKA 27:21 (14:10)

Farkas Hanna, Pődör Blanka 4, Horváth Anna 
3, Sámson Petra 1, Farkas Nerina 3, Győrffy Luca 
2, Tamási Kata 4, Juhász Anna, Dobos Dorka 1, 
Tóth Nóri, Horváth Lilla 1, Lakatos Lizett 1, Sze-
kér Petra 1, Baranyai Lara, Lőrincz Brigitta.

15



Keressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

Szombathelyen március 12-én folytatód-
tak az U13-as Gyermekbajnokság első 
osztályának küzdelmei.

Az U13-as Gyermekbajnokság felsőházi rá-
játszásának szombathelyi fordulójában Pődör 
Zoltán csapata a Malév SC, valamint a Szegedi 

U13: megkezdődött a felsőházi rájátszás
Február végén Tápiószelén kezdődött 
meg az U13 I. osztályú gyermekbajnok-
ságának felsőházi rájátszása.

Az U13-as gyermekbajnokság első osztá-
lyának felsőházi küzdelmei során a nyugat-, 
a közép-, és a kelet-magyarországi csoport 
első három helyezettje játszik oda-visszavá-
gót. Így ezt hat fordulóban bonyolítja le a 
Magyar Kézilabda Szövetség, az első fordulót 
Tápiószelén rendezték.

Az első mérkőzés két hibátlan csapat kö-
zött zajlott, ezt mutatta a mérkőzés képe is. A 
csapatok fej-fej mellett haladtak, hol az egyik, 
hol a másik csapat tudott előnyt szerezni, vi-
szont csapatunk tudott a hajrára háromgó-
los előnyt szerezni, amit sajnos nem sikerült 
megtartani a végéig, ezért az utolsó másod-
percekben a Ferencvárosnak sikerült bravú-
rosan egyenlíteni. A második mérkőzésen a 
hazai Tápiószele csapatával mérkőztünk, akik 
nagy küzdeni akarással estek nekünk, viszont 

itt a mi csapatunk higgadt és magabiztos já-
tékkal nyerte meg a mérkőzést.

Így három ponttal gazdagodtunk az első 
fordulóban, ami mindenképp további kon-
centrációra, és a hibák kijavítására sarkall 
bennünket. A hozott gólkülönbségnek kö-
szönhetően vezeti a Ferencváros a tabellát.

Pődör Zoltán: Az első mérkőzésen talán az út 
hosszúsága, talán a teher nagysága hullámzó-
vá tette játékunkat és ez rá is nyomta bélyegét 
a mérkőzésre. Ennek köszönhető a ferencvárosi 
döntetlen. A második mérkőzésen magára ta-
lált a csapat és minden játékos hozta az elvárt 
formát, aminek köszönhetően könnyed és ma-
gabiztos győzelmet arattunk a hazai Tápiószele 
ellen. Van mit javítani, de úgy gondolom, hogy 
kisebb helyreigazításokkal nagyon sokat javul-
hat a teljesítményünk. Gratulálok a csapatom-
nak, jó kezdés volt a felsőházi rájátszásban. 

FTC KN KFT–Szombathelyi KKA 17:17 
(9:7)

Dobos Dorka, Farkas Hanna, Farkas Nerina 
2, Győrffy Luca 1, Horváth Anna 4, Horváth 
Lilla 2, Juhász Anna, Lakatos Lizett 1, Lőrincz 
Brigitta, Pődör Blanka 5, Sámson Petra, Szekér 
Petra, Tamási Kata 5, Tóth Nóri.

Szombathelyi KKA–EURONOVEX USE 
26:18 (13:9)

Dobos Dorka 1, Farkas Hanna, Farkas Neri-
na 7, Győrffy Luca 3, Horváth Anna 3, Horváth 
Lilla 2, Juhász Anna, Lakatos Lizett 1, Lőrincz 
Brigitta, Pődör Blanka 4, Sámson Petra, Szekér 
Petra, Tamási Kata 5, Tóth Nóri.

Továbbra is veretlen az SZKKA! 
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KKSE csapatával mérte össze tudását. Az első 
mérkőzésen nagy volt a különbség a két csapat 
között. Fokozatosan tudtak belelendülni a játék-
ba a szombathelyiek, majd a második félidőben 
nagyon tetszetős játékkal sikerült előhozakod-
niuk, aminek eredményeképp nagyarányú győ-
zelmet arattak ellenfelük felett. Ehhez a teljesít-
ményhez remek kapusteljesítmény és tetszetős 
támadójátékkal rukkoltak elő a lányok.

A második mérkőzés első tíz percét úgy 
kezdték a lányok, ahogy kellett. Ám a sorcse-
rét követően egy kisebb rövidzárlat alakult ki 
a csapatnál, így sajnos csak egygólos előn�-
nyel tudtak a félidőre vonulni.

Ellenfelünk kapaszkodott az eredménybe, 
így nem sikerült nagyobb előnyt kiharcolni. En-
nek köszönhetően a végére egy igazán kiéle-
zett és a szurkolók által kupahangulatot terem-
tett mérkőzés alakult ki a nap végére.

Pődör Zoltán: Az első mérkőzéssel elégedett 
vagyok, mindkét sorunk magabizto-
san játszott, és a végére gyors játékot 
tudtunk játszani, amit az ellenfél nem 
tudott követni, ezáltal megérdemel-
ten nagyarányú győzelmet arattunk. 
A második mérkőzés nem sikerült 
ilyen jól, görcsösen kezdtük a játékot, 
ezáltal magunkra húztuk az ellenfe-
let, saját magunknak nehezítve meg 

a mérkőzést, de a végén kiizzadtuk a győzelmet, 
és megérdemelten zsebelhettük be a két pontot.

Ezáltal a Szombathelyi KKA pontazonos-
sággal második helyen áll rosszabb gólkü-
lönbség miatt.

Szombathelyi KKA–Malév SC (10:6) 28:13
Vezette: Ludvig Benedek, Gál László.
Dobos Dorka, Farkas Hanna, Farkas Nerina 

3, Győrffy Luca 2, Horváth Anna 5, Horváth 
Lilla, Juhász Anna, Lakatos Lizett 3, Lőrincz 
Brigitta, Pődör Blanka 8, Sámson Petra, Tamá-
si Kata 7, Tóth Nóri, Baranyai Lara. 

Szombathelyi KKA–Szegedi KKSE (13:12) 
23:21

Vezette: Fancsali Ferenc, Hegyi Gábor.
Dobos Dorka 1, Farkas Hanna, Farkas Neri-

na 4, Győrffy Luca 3, Horváth Anna 3, Horváth 
Lilla, Juhász Anna, Lakatos Lizett 1, Lőrincz Bri-
gitta, Pődör Blanka 7, Sámson Petra 1, Szekér 
Petra, Tamási Kata 3, Tóth Nóri, Baranyai Lara.

UKB bajnokság 2. forduló, Győr
A 2. fordulóban az U8-as korosztályban 

most is kettő csapattal vettünk részt. Ez az a 
verseny, ahol le tudjuk mérni, hogy mit tud-
tunk már megtanítani a lányoknak, tudják-e 
alkalmazni az edzéseken gyakorolt elemeket. 
Arra voltunk kíváncsiak, hogy versenyszituá-
cióban hogy megy a labdavezetés, labdaát-
adás és a kapura lövés. Azt láthattuk, hogy 
kezdeti megilletődöttség után mindkét csa-
pat szépen alkalmazta és végrehajtotta a fel-
adatokat. Többen kimondottan határozottan 

mozogtak a pályán. Ez jó jel volt a büki U8-as 
kisiskolás forduló előtt.

Eredmények:
SZKKA II (U-7)–SZKKA II (U-7) ...................  13:5
Toldi–SZKKA II (U-7) ���������������������������������������� 15:6
Nyárasd–SZKKA I (U-8)�������������������������������������  1:9
Toldi–SZKKA I (U-8) ������������������������������������������ 9:10
Nyárasd–SZKKA II (U-7) �����������������������������������  2:7
Gárdonyi–SZKKA II (U-7) ���������������������������������  2:3
SZKKA I (U-8)–Győrszentiván �������������������� 12:9
Edzők: Debreczeni Luca SZKKA II (U-7) és 

Debreczeni György SZKKA I (U-8).

----------- 

UKB bajnokság 2. forduló, Győr 

A 2. fordulóban az U8-as korosztályban most is kettő csapattal vettünk részt. Ez az a verseny, 
ahol le tudjuk mérni, hogy mit tudtunk már megtanítani a lányoknak, tudják-e alkalmazni az 
edzéseken gyakorolt elemeket. Arra voltunk kíváncsiak, hogy versenyszituációban, hogy 
megy a labdavezetés, labdaátadás és a kapura lövés. Azt láthattuk, hogy kezdeti 
megilletődöttség után mindkét csapat szépen alkalmazta és végrehajtotta a feladatokat. 
Többen kimondottan határozottan mozogtak a pályán. Ez jó jel volt a büki U8-as kisiskolás 
forduló előtt. 

Eredmények: 

SzKKA II (U-7) – SzKKA II (U-7) 13:5  

Toldi – SzKKA II (U-7)          15:6 

Nyárasd – SzKKA I (U-8)  1:9  

Toldi – SzKKA I (U-8)   9:10 

Nyárasd – SzKKA II (U-7)    2:7 

Gárdonyi –SzKKA II (U-7)     2:3 

SzKKA I (U-8) – Győrszentiván 12:9  

Edzők: Debreczeni Luca SzKKA II (U-7) és Debreczeni György SzKKA I (U-8). 
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Keressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

A Győri ETO KC II elleni rangadón emlék-
plakettel és oklevéllel köszöntöttük a ki-
váló edzőt, Debreczeni Györgyöt, aki 30 
éve tevékenykedik a  kézilabdasportban, 
edzőként egy életművet alkotott. Köszö-
net és hála a felejthetetlen pillanatokért!

Kezei alatt több generáció, több 
száz gyermek nőtt fel, vált serdülő-, 
ifjúsági-, illetve érett felnőtt korú já-
tékossá. Élete, személyisége, emberi 
tartása, szakmai munkája példaér-
tékű és egybeforr az SZKKA-közös-
ség fejlődésével – mondta róla az 
edzőtárs, az SZKKA ügyvezető el-
nöke, Pődör Zoltán, aki Galambos 
Tamás társadalmi elnökkel közö-
sen adta át az elismerést.  

Debreczeni György harminc 
éve a katonaságnál, a szombat-
helyi Garasin laktanyában kezdte edzői pá-
lyafutását, ezután 1988-tól 1991-ig a Pamut 
LTV csapatát irányította. Néhány név ebből az 
időszakból: Kastár Júlia, Magyar Kinga, Szabó 
Eszter, Takács Erika, Tóth Lívia, Szalai Szilvia, 
Petrovits Dóra, Horváth Linda, Farkas Henri-
ette, Kopácsi Judit, Dobos Nóra és Török Rita. 
1991-től 2000-ig több szombathelyi klubnál 
is megfordult, közben1997-től 2000-ig játék-
vezetőként is aktívan tevékenykedett. 2000-
től 2002-ig a Rajczy Imre Sportiskola leány 
csapatának tagjait – Alaxa Dóra, Benkő Judit, 
Horváth Diána, Schermann Bettina, Jakab Iza-
bella, Kovács Katalin, Molnár Zsanett, Novák 
Kitti, Kuttor Ildikó, Ávár Krisztina, Farkasdi Vi-
vien, Berkó Viola, Kiss Veronika, Salamon Júlia, 
Tóth Mónika, Kullai Nikolett – és persze lányát, 
Lucát is pallérozta. 2002-től napjainkig több 
korosztályos csapatot is vezetett, ezek közül 
kiemelkedő volt az 1999-es születésű korosz-
tály, melynek egyik legjobbja, Pásztor Noémi 
már a felnőtt válogatottban is bemutatkozott. 

Mindig edző akart lenni?
Azt hiszem, igen, az első edzői tanfolyamot 

1989-ben végeztem, majd a sárváriak és a Pa-
mut csapatának edzéseit irányíthattam. A nagy 
áttörés 2000–2001-ben történt, amikor Rácz 
Gábor felkért, hogy alakítsunk egy kézilabda-

szakosztályt, egyébként ebben 
az évben kezdődött barátságom 
Pődör Zoltán klubelnökkel is.

És melyik korosztály áll 
Önhöz a legközelebb?

Természetesen a gyerekek, ve-
lük mindig szerettem foglalkoz-
ni. A legapróbbak pedig mindig 
közel álltak hozzám. Több száz, 
talán közel ezer gyermek is már 
átment a kezeim alatt.  

Mire a legbüszkébb?
Talán arra, amikor a Szom-

bathelyi Sportiskolával országos 
döntőkre jártunk, kétszer nyertünk országos 
bajnokságot. A 1992/93-as korosztályunk tagjai 
közül Szabó Kitti, Pásztor Noémi és Pacsirta Zsó-
ka junior válogatottak lettek, de az utánuk jövő 
generáció tagjaihoz, Cser Dórához, Csépke Do-
minikához, Csire Fannihoz és Pődör Rebekához 
is rengeteg emlék fűz. Az 1999-es születésű csa-
pattal is 2x nyertünk OB-t. És persze, ami meg-
engedhető módon a legkedvesebb, hogy Luca 
lányom eljutott a felnőtt csapatig és a makacs 
sérülése után ma már újra edz, emellett testne-
velő tanár és komoly edző. A közös munka pedig 
óriási élmény!

Jelenleg az U8-as csapat edzőjeként 
adja át a kézilabdázás alapjait. Hogyan 
tovább? 

Szeretnék még egy serdülő csapatot vinni, és 
azt, hogy a gyerekek nagyon jól érezzék magu-
kat. Az edzőkollégákkal, Henivel, Rolival, Zolival, 
Ákossal, Krisztiánnal jó barátok vagyunk és büsz-
kén valljuk, hogy ez a közösség megérett és alkal-
mas az NB-I-re.

Debreczeni György: 30 éve a kézilabdázásért!
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